
ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

【集計方法等】

　○上段は回答数、下段は回答割合。

　○回答割合は小数点以下第２位を四捨五入して表示しているため、内数の計が合計に一致しない場合があります。

　○複数回答の項目における回答割合は、調査数を母数として集計しています。

問１  どちらにお住まいですか。町名をご記入ください。（省略）

問２  宛名のお子さんの生年月日は、次のうちのどれに該当しますか。（１つに○）

調
査
数

平成
２４年

４月２日
～

平成
２５年

４月１日

平成
２５年

４月２日
～

平成
２６年

４月１日

平成
２６年

４月２日
～

平成
２７年

４月１日

平成
２７年

４月２日
～

平成
２８年

４月１日

平成
２８年

４月２日
～

平成
２９年

４月１日

平成
２９年

４月２日
～

平成
３０年

４月１日

平成
３０年

４月２日
～

無回答

946 168 152 144 150 135 118 65 14

100.0 17.8 16.1 15.2 15.9 14.3 12.5 6.9 1.5

問３ お子さんは、兄弟姉妹を含め全部で何人いらっしゃいますか。人数を数字でご記入ください。 

きょうだい数

調
査
数

人

923 1.66

100.0

　

資料３－２
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問４  この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。  （１つに○）

調
査
数

母
親

父
親

祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

946 868 62 2 1 13

100.0 91.8 6.6 0.2 0.1 1.4

問５  問４で「母親・父親」に○をつけた方にうかがいます。配偶関係についてお答えください。（１つに○）

調
査
数

配
偶
者
が

い
る

配
偶
者
は

い
な
い

無
回
答

930 864 65 1

100.0 92.9 7.0 0.1

問６  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。（１つに○）

調
査
数

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

946 511 409 1 6 7 12

100.0 54.0 43.2 0.1 0.6 0.7 1.3
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問７  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方は、どなた（どこ）ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

父
母
と
も
に

母
親

父
親

祖
父
母

幼
稚
園

保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

そ
の
他

無
回
答

946 576 374 39 244 168 184 178 35 4

100.0 60.9 39.5 4.1 25.8 17.8 19.5 18.8 3.7 0.4

問８  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に影響すると思われる環境についてお答えください。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

家
庭

地
域

幼
稚
園

保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

そ
の
他

無
回
答

946 903 297 344 292 267 48 5

100.0 95.5 31.4 36.4 30.9 28.2 5.1 0.5

問９  ご両親とは別に、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

日
常
的
に
祖
父
母
等
の
親
族
に
み
て
も
ら

え
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際
に
は
祖
父
母

等
の
親
族
に
み
て
も
ら
え
る

日
常
的
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る
友

人
・
知
人
が
い
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際
に
は
子
ど
も

を
み
て
も
ら
え
る
友
人
・
知
人
が
い
る

い
ず
れ
も
い
な
い

無
回
答

946 269 610 23 101 89 12

100.0 28.4 64.5 2.4 10.7 9.4 1.3
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

調
査
数

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的
・
精
神
的
な
負
担
や
時
間
的
制
約

を
心
配
す
る
こ
と
な
く

、
安
心
し
て
子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的
負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
時
間
的
制
約
や
精
神
的
な
負
担
が
大
き
く

心
配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し
て

、
負
担
を
か
け
て
い
る
こ
と
が
心

苦
し
い

子
ど
も
の
教
育
や
発
達
に
と

っ
て
ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る

か

、
少
し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

813 432 185 208 201 66 29 5

100.0 53.1 22.8 25.6 24.7 8.1 3.6 0.6

調
査
数

友
人
・
知
人
の
身
体
的
・
精
神
的
な
負
担
や
時
間
的
制
約
を

心
配
す
る
こ
と
な
く

、
安
心
し
て
子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る

友
人
・
知
人
の
身
体
的
負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ
る

友
人
・
知
人
の
時
間
的
制
約
や
精
神
的
な
負
担
が
大
き
く
心

配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し
て

、
負
担
を
か
け
て
い
る
こ
と
が

心
苦
し
い

子
ど
も
の
教
育
や
発
育
に
と

っ
て
ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る

か

、
少
し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

114 47 8 33 46 3 6 4

100.0 41.2 7.0 28.9 40.4 2.6 5.3 3.5

　

　

問９-1  問９で「日常的・緊急的に親族にみてもらえる」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さんをみてもらう際の状況についてお
答えください。（当てはまるものすべてに○）

問９-2  問９で「日常的・緊急的に友人・知人にみてもらえる」に○をつけた方にうかがいます。友人・知人にお子さんをみてもらう際の状況についてお
答えください。（当てはまるものすべてに○）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

（１）生活全般

調
査
数

生
活
す
る
上
で
の
経
済

的
・
金
銭
的
な
こ
と

子
ど
も
の
将
来
安
定
的
に

働
け
る
雇
用
・
労
働
環
境

防
犯
・
防
災
な
ど
の
生
活

の
安
全
面

同
居
し
て
い
な
い
親
族
の

健
康
問
題

近
所
に
親
し
い
友
人
や
知

人
が
い
な
い
こ
と

父
親
・
母
親
の
健
康
問
題

同
居
し
て
い
る
家
族
の
健

康
問
題

同
居
し
て
い
る
家
族
の
人

間
関
係

近
所
と
の
人
間
関
係
や
ト

ラ
ブ
ル

そ
の
他

無
回
答

946 540 340 404 182 112 111 59 36 34 20 138

100.0 57.1 35.9 42.7 19.2 11.8 11.7 6.2 3.8 3.6 2.1 14.6

（２）子育て

調
査
数

経
済
的
な
負
担
が
大
き
い

子
ど
も
の
医
療
や
福
祉
の
こ
と

子
ど
も
の
健
康
的
な
発
育
や
成
長

時
間
的
な
制
約
が
大
き
い

親
の
気
分
転
換
に
関
す
る
理
解
や
環
境
整

備 子
育
て
以
外
の
こ
と
に
時
間
を
と
ら
れ
る

精
神
的
な
負
担
が
大
き
い

必
要
な
子
育
て
情
報
が
手
に
入
り
に
く
い

子
育
て
に
対
す
る
職
場
の
理
解
や
協
力
不

足 一
方
の
子
ど
も
に
手
が
か
か
り

、
急
を
要

す
る
子
ど
も
の
世
話
が
十
分
に
で
き
な
い

身
近
に
相
談
で
き
る
相
手
が
い
な
い

子
育
て
に
対
す
る
隣
近
所
の
理
解
や
協
力

不
足

そ
の
他

無
回
答

946 373 303 363 176 217 101 104 88 79 45 31 17 19 192

100.0 39.4 32.0 38.4 18.6 22.9 10.7 11.0 9.3 8.4 4.8 3.3 1.8 2.0 20.3

問11  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（１つに○  ）

調
査
数

い
る
／
あ
る

な
い

無
回
答

946 898 44 4

100.0 94.9 4.7 0.4

調
査
数

祖
父
母
等
の
親

族 友
人
や
知
人

近
所
の
人

子
育
て
支
援
施

設 保
健
所
・
保
健

セ
ン
タ
ー

保
育
士

幼
稚
園
教
諭

民
生
委
員
・
児

童
委
員

か
か
り
つ
け
の

医
師

市
の
子
育
て
関

連
担
当
窓
口

そ
の
他

無
回
答

898 773 628 67 150 81 198 194 1 119 10 29 -

100.0 86.1 69.9 7.5 16.7 9.0 22.0 21.6 0.1 13.3 1.1 3.2 -

問10 現在、ご家庭で気になっていることは、どのようなことですか。生活全般と子育てのそれぞれについてお答えください。（当てはまるものすべてに
○）

問10 現在、ご家庭で気になっていることは、どのようなことですか。生活全般と子育てのそれぞれについてお答えください。（当てはまるものすべてに
○）

　

　

　

　

問11-1  問11で「いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、どなた（ど
こ）ですか。（当てはまるものすべてに○）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問13  母親の現在の就労状況（自営業等含む）についてうかがいます。（１つに○  ）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育

休
・
介
護
休
業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育

休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
お

り

、
産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
お

り

、
産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が

、
現
在
は
就
労
し

て
い
な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

946 221 81 247 15 339 16 27

100.0 23.4 8.6 26.1 1.6 35.8 1.7 2.9

問13-1　１週当たりの「平均就労日数」

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

無
回
答

564 11 16 60 72 351 41 7 6

100.0 2.0 2.8 10.6 12.8 62.2 7.3 1.2 1.1

問13-1　１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」

調
査
数

1
 

時
間

2
 

時
間

3
 

時
間

4
 

時
間

5
 

時
間

6
 

時
間

7
 

時
間

8
 

時
間

9
 

時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

564 - 3 16 48 84 75 88 134 49 36 4 8 19

100.0 - 0.5 2.8 8.5 14.9 13.3 15.6 23.8 8.7 6.4 0.7 1.4 3.4

問13-1 問13で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお
答えください。日数と時間を数字でご記入ください。

　

　

　

問13-1 問13で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお
答えください。日数と時間を数字でご記入ください。
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問13-2 問13で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

問13-2　平均的な家を出る時間

調
査
数

1
 

時

2
 

時

3
 

時

4
 

時

5
 

時

6
 

時

7
 

時

8
 

時

9
 

時

1
0
時

1
1
時

1
2
時

564 1 - 1 1 - 14 142 274 63 6 5 4

100.0 0.2 - 0.2 0.2 - 2.5 25.2 48.6 11.2 1.1 0.9 0.7

（続き）

調
査
数

1
3
時

1
4
時

1
5
時

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時

2
1
時

2
2
時

2
3
時

2
4
時

無
回
答

564 2 2 - 1 1 - - 1 3 4 3 - 36

100.0 0.4 0.4 - 0.2 0.2 - - 0.2 0.5 0.7 0.5 - 6.4

問13-2 問13で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

問13-2　平均的な帰宅時間

調
査
数

1
 

時

2
 

時

3
 

時

4
 

時

5
 

時

6
 

時

7
 

時

8
 

時

9
 

時

1
0
時

1
1
時

1
2
時

564 1 2 3 3 5 7 2 - - - 1 3

100.0 0.2 0.4 0.5 0.5 0.9 1.2 0.4 - - - 0.2 0.5

（続き）

調
査
数

1
3
時

1
4
時

1
5
時

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時

2
1
時

2
2
時

2
3
時

2
4
時

無
回
答

564 17 36 42 46 97 164 71 16 6 3 1 - 38

100.0 3.0 6.4 7.4 8.2 17.2 29.1 12.6 2.8 1.1 0.5 0.2 - 6.7
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問13-3  問13で「パート・アルバイト等で就労している」に○をつけた方にうかがいます。フルタイムへの就労希望はありますか。（１つに○  ）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
が
あ
り

、
実
現
で
き

る
見
込
み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
は
あ
る
が

、
実
現
で

き
る
見
込
み
は
な
い

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以

外

）
の
就
労
を
続
け
る

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以

外

）
を
や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専
念
し
た
い

無
回
答

262 23 73 139 9 18

100.0 8.8 27.9 53.1 3.4 6.9

調
査
数

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し
た

い

（
就
労
の
予
定
は
な
い

）

一
番
下
の
子
ど
も
が
 
 

□
□
歳

に
な

っ
た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は
１
年
以

内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

355 61 195 94 5

100.0 17.2 54.9 26.5 1.4

問13-4「2 」　一番下の子どもが  □□歳になったころ就労したい

調
査
数

1
 

歳

2
 

歳

3
 

歳

4
 

歳

5
 

歳

6
 

歳

7
 

歳
以
上

無
回
答

195 10 4 68 33 10 23 47 -

100.0 5.1 2.1 34.9 16.9 5.1 11.8 24.1 -

問13-4  問13で「就労していない」に○をつけた方にうかがいます。就労の希望はありますか。（１つに○をつけ、当てはまる歳と日数と時間を数字で
ご記入ください。）

　

　

　

8 / 65 



ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

３．→希望する就労形態

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム

（
１
週
５
日
程
度
・

１
日
８
時
間
程
度
の
就
労

）

パ
ー
ト
タ
イ
ム

、
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）

無
回
答

94 12 79 3

100.0 12.8 84.0 3.2

問13-4「3 」「パート・アルバイト等」　１週当たりの就労希望日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

無
回
答

79 - 3 26 31 16 - - 3

100.0 - 3.8 32.9 39.2 20.3 - - 3.8

問13-4「3 」「パート・アルバイト等」　１日当たりの就労希望時間

調
査
数

1
 

時
間

2
 

時
間

3
 

時
間

4
 

時
間

5
 

時
間

6
 

時
間

7
 

時
間

8
 

時
間

9
 

時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

79 - - 1 29 29 8 4 4 - - - - 4

100.0 - - 1.3 36.7 36.7 10.1 5.1 5.1 - - - - 5.1
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問14  父親の現在の就労状況（自営業等含む）についてうかがいます。（１つに○  ）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育

休
・
介
護
休
業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育

休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
お

り

、
産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
お

り

、
産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が

、
現
在
は
就
労
し

て
い
な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

946 831 4 3 - 4 2 102

100.0 87.8 0.4 0.3 - 0.4 0.2 10.8

問14-1　１週当たりの「平均就労日数」

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

無
回
答

838 4 3 8 4 490 294 31 4

100.0 0.5 0.4 1.0 0.5 58.5 35.1 3.7 0.5

問14-1　１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」

調
査
数

1
 

時
間

2
 

時
間

3
 

時
間

4
 

時
間

5
 

時
間

6
 

時
間

7
 

時
間

8
 

時
間

9
 

時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

838 - 2 1 2 - 2 9 198 128 212 60 193 31

100.0 - 0.2 0.1 0.2 - 0.2 1.1 23.6 15.3 25.3 7.2 23.0 3.7

問14-1 問14で「１～４」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお答えくだ
さい。日数と時間を数字でご記入ください。

問14-1 問14で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお
答えください。日数と時間を数字でご記入ください。
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問14-2 問14で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

問14-2　平均的な家を出る時間

調
査
数

1
 

時

2
 

時

3
 

時

4
 

時

5
 

時

6
 

時

7
 

時

8
 

時

9
 

時

1
0
時

1
1
時

1
2
時

838 - 1 - 5 20 128 328 246 37 4 3 1

100.0 - 0.1 - 0.6 2.4 15.3 39.1 29.4 4.4 0.5 0.4 0.1

（続き）

調
査
数

1
3
時

1
4
時

1
5
時

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時

2
1
時

2
2
時

2
3
時

2
4
時

無
回
答

838 2 2 1 2 2 2 1 - 1 - - - 52

100.0 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.1 - 0.1 - - - 6.2

問14-2 問14で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

問14-2　平均的な帰宅時間

調
査
数

1
 

時

2
 

時

3
 

時

4
 

時

5
 

時

6
 

時

7
 

時

8
 

時

9
 

時

1
0
時

1
1
時

1
2
時

838 3 4 1 1 1 5 13 6 13 14 3 5

100.0 0.4 0.5 0.1 0.1 0.1 0.6 1.6 0.7 1.6 1.7 0.4 0.6

（続き）

調
査
数

1
3
時

1
4
時

1
5
時

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時

2
1
時

2
2
時

2
3
時

2
4
時

無
回
答

838 1 4 1 5 25 157 191 134 95 67 29 4 56

100.0 0.1 0.5 0.1 0.6 3.0 18.7 22.8 16.0 11.3 8.0 3.5 0.5 6.7
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問14-3  問14で「パート・アルバイト等」に○をつけた方にうかがいます。フルタイムへの就労希望はありますか。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
が
あ
り

、
実
現
で
き

る
見
込
み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
は
あ
る
が

、
実
現
で

き
る
見
込
み
は
な
い

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以

外

）
の
就
労
を
続
け
る

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以

外

）
を
や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専
念
し
た
い

無
回
答

3 - 1 2 - -

100.0 - 33.3 66.7 - -

調
査
数

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し
た

い

（
就
労
の
予
定
は
な
い

）

一
番
下
の
子
ど
も
が
 
 

□
□
歳

に
な

っ
た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は
１
年
以

内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

6 - - 4 2

100.0 - - 66.7 33.3

問14-4「2 」　一番下の子どもが  □□歳になったころ就労したい

調
査
数

1
 

歳

2
 

歳

3
 

歳

4
 

歳

5
 

歳

6
 

歳

7
 

歳
以
上

無
回
答

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
　

　

　

問14-4  問14で「就労していない」に○をつけた方にうかがいます。就労の希望はありますか。（１つに○をつけ  、当てはまる歳と日数と時間を数字
でご記入ください。）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

３．→希望する就労形態

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム

（
１
週
５
日
程
度
・

１
日
８
時
間
程
度
の
就
労

）

パ
ー
ト
タ
イ
ム

、
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）

無
回
答

4 3 - 1

100.0 75.0 - 25.0

問14-4「3 」「パート・アルバイト等」　１週当たりの就労希望日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

無
回
答

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問14-4「3 」「パート・アルバイト等」　１日当たりの就労希望時間

調
査
数

1
 

時
間

2
 

時
間

3
 

時
間

4
 

時
間

5
 

時
間

6
 

時
間

7
 

時
間

8
 

時
間

9
 

時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問15  宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていますか。（１つに○  ）

調
査
数

利
用
し
て

い
る

利
用
し
て

い
な
い

無
回
答

946 664 282 -

100.0 70.2 29.8 -

調
査
数

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保

育 認
可
保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の

保
育
施
設

フ

ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

664 323 74 148 252 26 - 18 8 - 26 2

100.0 48.6 11.1 22.3 38.0 3.9 - 2.7 1.2 - 3.9 0.3

（１）現在の利用時間

問15-2（１）　現在の利用時間　１週当たり

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日
以
上

無
回
答

664 16 7 11 21 547 62

100.0 2.4 1.1 1.7 3.2 82.4 9.3

問15- １  問15で「利用している」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。年間を通
じて「定期的」に利用している事業をお答えください。（当てはまるものすべてに○）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

（１）現在の利用時間

問15-2（１）　現在の利用時間　１日当たり

調
査
数

1
 

時
間

2
 

時
間

3
 

時
間

4
 

時
間

5
 

時
間

6
 

時
間

7
 

時
間

8
 

時
間

9
 

時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間

1
3
時
間

1
4
時
間
以
上

無
回
答

664 6 11 3 13 135 107 55 101 88 95 30 3 - - 17

100.0 0.9 1.7 0.5 2.0 20.3 16.1 8.3 15.2 13.3 14.3 4.5 0.5 - - 2.6

（１）現在の利用時間

問15-2（１）　現在の利用時間　時から

調
査
数

7
 

時
以
前

7
 

時
台

8
 

時
台

9
 

時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

664 2 66 292 248 29 27

100.0 0.3 9.9 44.0 37.3 4.4 4.1

（１）現在の利用時間

問15-2（１）　現在の利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

664 184 67 91 121 127 13 - 61

100.0 27.7 10.1 13.7 18.2 19.1 2.0 - 9.2
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

（２）希望する利用時間

問15-2（２）　希望する利用時間　１週当たり

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日
以
上

無
回
答

664 1 4 2 2 163 492

100.0 0.2 0.6 0.3 0.3 24.5 74.1

（２）希望する利用時間

問15-2（２）　希望する利用時間　１日当たり

調
査
数

1
 

時
間

2
 

時
間

3
 

時
間

4
 

時
間

5
 

時
間

6
 

時
間

7
 

時
間

8
 

時
間

9
 

時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間

1
3
時
間

1
4
時
間
以
上

無
回
答

664 - - - 3 12 37 38 45 21 15 5 8 2 - 478

100.0 - - - 0.5 1.8 5.6 5.7 6.8 3.2 2.3 0.8 1.2 0.3 - 72.0

（２）希望する利用時間

問15-2（２）　希望する利用時間　時から

調
査
数

7
 

時
以
前

7
 

時
台

8
 

時
台

9
 

時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

664 - 21 83 78 4 478

100.0 - 3.2 12.5 11.7 0.6 72.0
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

（２）希望する利用時間

問15-2（２）　希望する利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

664 12 58 39 27 23 16 4 485

100.0 1.8 8.7 5.9 4.1 3.5 2.4 0.6 73.0

問15-3  幼稚園・保育所などを利用されている理由は何ですか。（１つに○  ）

調
査
数

子
ど
も
の
教
育
や
発

達
の
た
め

就
労
し
て
い
る
た
め

就
労
予
定
が
あ
る
／

求
職
中
で
あ
る
た
め

家
族
・
親
族
な
ど
を

介
護
し
て
い
る
た
め

病
気
や
障
が
い
が
あ

る
た
め

学
生
で
あ
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

664 285 319 6 - 3 - 4 47

100.0 42.9 48.0 0.9 - 0.5 - 0.6 7.1

問15-4  問15で「利用していない」に○をつけた方にうかがいます。利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

利
用
す
る
必
要
が
な
い

子
ど
も
の
祖
父
母
や
親
戚
の
人
が
み
て
い
る

近
所
の
人
や
父
母
の
友
人
・
知
人
が
み
て
い

る 保
育
園
な
ど
に
空
き
が
な
い

経
済
的
な
理
由
で
事
業
を
利
用
で
き
な
い

延
長
・
夜
間
等
の
時
間
帯
の
条
件
が
合
わ
な

い 事
業
の
質
や
場
所
な
ど

、
納
得
で
き
る
事
業

が
な
い

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い
た
め

（
□
歳
く
ら
い

に
な

っ
た
ら
利
用
し
よ
う
と
考
え
て
い
る

）

そ
の
他

無
回
答

282 64 18 1 61 11 2 4 165 48 5

100.0 22.7 6.4 0.4 21.6 3.9 0.7 1.4 58.5 17.0 1.8

　

　

　

17 / 65 



ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問15-4「8 」　子どもがまだ小さいため  □□歳くらいなったら利用を考えている

調
査
数

1
 

歳

2
 

歳

3
 

歳

4
 

歳

5
 

歳

6
 

歳

7
 

歳
以
上

無
回
答

165 26 12 75 13 - - - 39

100.0 15.8 7.3 45.5 7.9 - - - 23.6

調
査
数

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保

育 認
可
保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の

保
育
施
設

フ

ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

946 518 301 379 424 49 28 32 20 48 25 22

100.0 54.8 31.8 40.1 44.8 5.2 3.0 3.4 2.1 5.1 2.6 2.3

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

307 221 79 7

100.0 72.0 25.7 2.3
　

　

　

問16  現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業を
お答えください。（当てはまるものすべてに○）

問16-1  問16で「幼稚園」に〇をつけ、かつ保育園・認定こども園等にも〇をつけた方にうかがいます。特に幼稚園の利用を強く希望しますか。（１つ
に○）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

調
査
数

地
域
子
育
て
支
援
拠
点
事
業

〈
親
子
が
集

ま

っ
て
過
ご
し
た
り

、
相
談
を
す
る
場

〉

そ
の
他
市
で
実
施
し
て
い
る
類
似
の
事
業

（
具
体
名
:
 

□
□
□

）

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

946 259 36 589 62

100.0 27.4 3.8 62.3 6.6

問17「１　地域子育て支援拠点事業 」　１月当たり（すべて１月当たりに換算）

調
査
数

1
 

回

2
 

回

3
 

回

4
 

回

5
 

回

6
 
～
1
0
回

1
1
回
以
上

無
回
答

259 115 36 11 40 8 29 16 4

100.0 44.4 13.9 4.2 15.4 3.1 11.2 6.2 1.5

問17「2 その他市で実施している類似の事業」　１月当たり（すべて１月当たりに換算）

調
査
数

1
 

回

2
 

回

3
 

回

4
 

回

5
 

回

6
 
～
1
0
回

1
1
回
以
上

無
回
答

36 20 6 - 6 - 1 - 3

100.0 55.6 16.7 - 16.7 - 2.8 - 8.3

　

　

問17  宛名のお子さんは現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。（当てはまるものに○をつけ、おおよその利用回数を数字でご記入く
ださい。）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

調
査
数

利
用
し
て
い
な
い
が
利
用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る
が
利
用
日

数
を
増
や
し
た
い

新
た
に
利
用
し
た
り

、
利
用
日
数

を
増
や
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

946 199 155 515 77

100.0 21.0 16.4 54.4 8.1

問18「1 利用していないが利用したい」　１月当たり（すべて１月当たりに換算）

調
査
数

1
 

回

2
 

回

3
 

回

4
 

回

5
 

回

6
 
～
1
0
回

1
1
回
以
上

無
回
答

199 55 31 5 59 5 10 5 29

100.0 27.6 15.6 2.5 29.6 2.5 5.0 2.5 14.6

問18「2 すでに利用しているが利用に日数を増やしたい」　１月当たり（すべて１月当たりに換算）

調
査
数

1
 

回

2
 

回

3
 

回

4
 

回

5
 

回

6
 
～
1
0
回

1
1
回
以
上

無
回
答

155 10 32 19 43 2 28 15 6

100.0 6.5 20.6 12.3 27.7 1.3 18.1 9.7 3.9
　

　

　

問18  問17のような地域子育て支援拠点事業について、今後は利用したり、利用日数を増やしたりしたいと思いますか。（当てはまるもの１つに○を
つけ、おおよその利用回数を数字でご記入ください
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

Ａ　マタニティスクール・両親学級を知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 693 129 124

100.0 73.3 13.6 13.1

Ｂ　マタニティスクール・両親学級を利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 465 371 110

100.0 49.2 39.2 11.6

Ｃ　マタニティスクール・両親学級を今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 178 563 205

100.0 18.8 59.5 21.7
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

Ａ　保健センターの育児相談・親子健康相談・家庭訪問相談を知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 786 53 107

100.0 83.1 5.6 11.3

Ｂ　保健センターの育児相談・親子健康相談・家庭訪問相談を利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 497 331 118

100.0 52.5 35.0 12.5

Ｃ　保健センターの育児相談・親子健康相談・家庭訪問相談を今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 353 399 194

100.0 37.3 42.2 20.5
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

Ａ　子育て支援コーディネータの相談を知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 475 377 94

100.0 50.2 39.9 9.9

Ｂ　子育て支援コーディネータの相談を利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 156 626 164

100.0 16.5 66.2 17.3

Ｃ　子育て支援コーディネータの相談を今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 266 492 188

100.0 28.1 52.0 19.9
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

Ａ　子どもの発達相談を知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 625 235 86

100.0 66.1 24.8 9.1

Ｂ　子どもの発達相談を利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 175 612 159

100.0 18.5 64.7 16.8

Ｃ　子どもの発達相談を今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 287 467 192

100.0 30.3 49.4 20.3
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

Ａ　主任児童委員による地域の子育て相談を知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 263 602 81

100.0 27.8 63.6 8.6

Ｂ　主任児童委員による地域の子育て相談を利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 28 734 184

100.0 3.0 77.6 19.5

Ｃ　主任児童委員による地域の子育て相談を今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 148 606 192

100.0 15.6 64.1 20.3
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

Ａ　家庭児童相談を知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 270 596 80

100.0 28.5 63.0 8.5

Ｂ　家庭児童相談を利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 14 746 186

100.0 1.5 78.9 19.7

Ｃ　家庭児童相談を今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 150 605 191

100.0 15.9 64.0 20.2
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

Ａ　児童センター・児童館を知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 703 155 88

100.0 74.3 16.4 9.3

Ｂ　児童センター・児童館を利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 241 545 160

100.0 25.5 57.6 16.9

Ｃ　児童センター・児童館を今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 494 267 185

100.0 52.2 28.2 19.6
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

Ａ　子育て情報誌「ホップステップえべつ」を知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 602 253 91

100.0 63.6 26.7 9.6

Ｂ　子育て情報誌「ホップステップえべつ」を利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 415 370 161

100.0 43.9 39.1 17.0

Ｃ　子育て情報誌「ホップステップえべつ」を今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 469 282 195

100.0 49.6 29.8 20.6
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

Ａ　スマートフォン向け「えべつ子育てアプリ」を知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 361 494 91

100.0 38.2 52.2 9.6

Ｂ　スマートフォン向け「えべつ子育てアプリ」を利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 128 644 174

100.0 13.5 68.1 18.4

Ｃ　スマートフォン向け「えべつ子育てアプリ」を今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

946 410 364 172

100.0 43.3 38.5 18.2
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

（１）土曜日

調
査
数

利
用
す
る
必
要

は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用

し
た
い

月
に
１
～
２
回

は
利
用
し
た
い

無
回
答

946 513 123 276 34

100.0 54.2 13.0 29.2 3.6

問20（１）　土曜日の希望する利用時間　時から

調
査
数

7
 

時
以
前

7
 

時
台

8
 

時
台

9
 

時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

399 - 53 178 134 16 18

100.0 - 13.3 44.6 33.6 4.0 4.5

問20（１）　土曜日の希望する利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

399 48 41 60 92 108 18 - 32

100.0 12.0 10.3 15.0 23.1 27.1 4.5 - 8.0
　

　

　

問20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園・保育園などの利用希望はありますか。（当てはまるものそれぞれ1つに○
をつけ、時間を数字でご記入ください。）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

（２）日曜・祝日

調
査
数

利
用
す
る
必
要

は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用

し
た
い

月
に
１
～
２
回

は
利
用
し
た
い

無
回
答

946 710 22 176 38

100.0 75.1 2.3 18.6 4.0

問20（２）　日・祝の希望する利用時間　時から

調
査
数

7
 

時
以
前

7
 

時
台

8
 

時
台

9
 

時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

198 1 31 80 62 12 12

100.0 0.5 15.7 40.4 31.3 6.1 6.1

問20（２）　日・祝の希望する利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

198 16 22 27 49 57 12 1 14

100.0 8.1 11.1 13.6 24.7 28.8 6.1 0.5 7.1

　

　

問20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園・保育園などの利用希望はありますか。（当てはまるものそれぞれ1つに○
をつけ、時間を数字でご記入ください。）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

調
査
数

月
に
数
回
仕
事
が
入
る
た
め

平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い
用
事

を
ま
と
め
て
済
ま
せ
る
た
め

親
族
の
介
護
や
手
伝
い
が
必
要

な
た
め

息
抜
き
の
た
め

そ
の
他

無
回
答

405 229 125 8 133 36 56

100.0 56.5 30.9 2.0 32.8 8.9 13.8

調
査
数

利
用
す
る
必
要
は
な

い 休
み
の
期
間
中

、
ほ

ぼ
毎
日
利
用
し
た
い

休
み
の
期
間
中

、
週

に
数
日
利
用
し
た
い

無
回
答

323 93 67 156 7

100.0 28.8 20.7 48.3 2.2

問21　長期休暇中の希望する利用時間　時から

調
査
数

7
 

時
以
前

7
 

時
台

8
 

時
台

9
 

時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

223 - 12 74 120 10 7

100.0 - 5.4 33.2 53.8 4.5 3.1
　

　

　

問20-1  問20の（１　土曜日）または（２　日曜日）で、「月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。その理由は何ですか。（当てはま
るものすべてに○）

問21  「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の幼稚園・保育園などの利用を希望しますか。（当ては
まるもの1 つに○をつけ、時間を数字でご記入ください
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問21　長期休暇中の希望する利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

223 53 52 35 34 27 5 - 17

100.0 23.8 23.3 15.7 15.2 12.1 2.2 - 7.6

問21-1  問21で「休みの期間中、週に数日利用したい」と答えた方にうかがいます。その理由はなんですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

月
に
数
回
仕
事
が
入
る

た
め

買
い
物
等
の
用
事
を
ま

と
め
て
済
ま
せ
る
た
め

親
等
親
族
の
介
護
や
手

伝
い
が
必
要
な
た
め

息
抜
き
の
た
め

そ
の
他

無
回
答

156 68 66 7 67 32 2

100.0 43.6 42.3 4.5 42.9 20.5 1.3

調
査
数

あ

っ
た

な
か

っ

た 無
回
答

664 479 159 26

100.0 72.1 23.9 3.9

問22  問15で「幼稚園・保育園を利用している」に○をつけた方にうかがいます。この1 年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用で
きなかったことはありますか。
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

調
査
数

父
親
が
休
ん
だ

母
親
が
休
ん
だ

親
族
・
知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら

っ
た

父
親
又
は
母
親
の
う
ち
就
労
し
て
い
な
い
方

が
子
ど
も
を
み
た

病
児
・
病
後
児
の
保
育
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー
シ

ッ
タ
ー
を
利
用
し
た

フ

ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

、
緊

急
サ
ポ
ー
ト
ネ

ッ
ト
ワ
ー
ク
を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

479 92 340 138 107 59 - 3 2 6 3

100.0 19.2 71.0 28.8 22.3 12.3 - 0.6 0.4 1.3 0.6

問22-1「父親が休んだ」　利用日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

92 27 15 14 5 13 2 2 - - 6 1 1 6

100.0 29.3 16.3 15.2 5.4 14.1 2.2 2.2 - - 6.5 1.1 1.1 6.5

問22-1「母親が休んだ」　利用日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

340 30 44 57 11 46 14 21 4 2 70 9 4 28

100.0 8.8 12.9 16.8 3.2 13.5 4.1 6.2 1.2 0.6 20.6 2.6 1.2 8.2

問22-1  この１年間、宛名のお子さんが病気やけがで幼稚園・保育園などが利用できなかった場合にどのようにされましたか。（当てはまるものすべ
てに○をつけ、日数を数字でご記入ください。半日も１日とカウント）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問22-1「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」　利用日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

138 27 27 20 8 20 1 4 - - 15 2 4 10

100.0 19.6 19.6 14.5 5.8 14.5 0.7 2.9 - - 10.9 1.4 2.9 7.2

問22-1「父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた」　利用日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

107 11 12 19 4 18 1 4 1 2 20 1 3 11

100.0 10.3 11.2 17.8 3.7 16.8 0.9 3.7 0.9 1.9 18.7 0.9 2.8 10.3

問22-1「病児・病後児の保育を利用した」　利用日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

59 15 9 8 2 7 1 - 2 - 10 - - 5

100.0 25.4 15.3 13.6 3.4 11.9 1.7 - 3.4 - 16.9 - - 8.5
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問22-1「ベビーシッターを利用した」　利用日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

問22-1「ファミリー・サポート・センター、緊急サポートネットワークを利用した」　利用日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

3 2 - - - - - 1 - - - - - -

100.0 66.7 - - - - - 33.3 - - - - - -

問22-1「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」　利用日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

2 1 - - - - - - - - 1 - - -

100.0 50.0 - - - - - - - - 50.0 - - -
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問22-1「その他」　利用日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

6 1 - - 1 2 - - - - 2 - - -

100.0 16.7 - - 16.7 33.3 - - - - 33.3 - - -

調
査
数

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後
児
保

育
施
設
等
を
利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

352 150 200 2

100.0 42.6 56.8 0.6

問22-2　病児・病後児の保育施設等を利用したい日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

150 18 15 18 7 18 2 5 - - 26 2 1 38

100.0 12.0 10.0 12.0 4.7 12.0 1.3 3.3 - - 17.3 1.3 0.7 25.3

問22-2  問22-1で「父親が休んだ・母親が休んだ」に○をつけた方にうかがいます。その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用した
い」と思われましたか。（1 つに○をつけ、  日数を数字でご記入ください）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

調
査
数

幼
稚
園
・
保
育
園
等
に
併
設
し
た

施
設
で
子
ど
も
を
保
育
す
る
事
業

小
児
科
に
併
設
し
た
施
設
で
子
ど

も
を
保
育
す
る
事
業

小
規
模
施
設
で
子
ど
も
を
保
育
す

る
事
業

そ
の
他

無
回
答

150 99 122 25 3 2

100.0 66.0 81.3 16.7 2.0 1.3

調
査
数

病
児
・
病
後
児
を
他
人
に
み
て
も
ら
う

の
は
不
安

地
域
の
事
業
の
質
に
不
安
が
あ
る

地
域
の
事
業
の
利
便
性

（
立
地
や
利
用

可
能
時
間
・
日
数
な
ど

）
が
よ
く
な
い

利
用
料
が
か
か
る
・
高
い

利
用
料
が
わ
か
ら
な
い

親
が
仕
事
を
休
ん
で
対
応
す
る

そ
の
他

無
回
答

200 86 5 26 63 23 124 51 3

100.0 43.0 2.5 13.0 31.5 11.5 62.0 25.5 1.5

調
査
数

で
き
れ
ば
仕
事
を

休
ん
で
み
た
い

休
ん
で
み
る
こ
と

は
非
常
に
難
し
い

無
回
答

87 21 10 56

100.0 24.1 11.5 64.4

問22-3  問22-2で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかがいます。病気やケガの目的で子どもを預ける場合、下記
のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。（当てはまるものすべてに○）

問22-4  問22-2で「病児・病後児保育施設を利用したいと思わない」に○をつけた方にうかがいます。そう思われる理由は何ですか。（当てはまるもの
すべてに○）

問22-5  問22-1で「父親・母親が休んだとその他」以外に○をつけた方にうかがいます。その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んでみたい」と
思われましたか。（当てはまるもの１つに○をつけ、仕事を休んでみたかった日数についても□内に数字で記入）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問22-5　できれば休みたい日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

21 4 4 3 - - 1 - 1 - 3 1 - 4

100.0 19.0 19.0 14.3 - - 4.8 - 4.8 - 14.3 4.8 - 19.0

問22-6  問22-5で「休んでみることは非常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。そう思われる理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

子
ど
も
の
看
護
を
理
由

に
休
み
が
と
れ
な
い

自
営
業
な
の
で
休
め
な

い 休
暇
日
数
が
足
り
な
い

の
で
休
め
な
い

そ
の
他

無
回
答

10 5 1 2 2 -

100.0 50.0 10.0 20.0 20.0 -

調
査
数

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

夜
間
養
護
等
事
業
：
ト

ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

946 65 154 10 - 4 692 37

100.0 6.9 16.3 1.1 - 0.4 73.2 3.9

問23  宛名のお子さんについて、この１年間に私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。（当てはまるもの
すべてに○をつけ、１年間のおおよその利用日数を□内に数字で記入）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問23「一時預かり 」　利用している日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

65 5 4 9 3 4 1 - - 1 15 2 6 15

100.0 7.7 6.2 13.8 4.6 6.2 1.5 - - 1.5 23.1 3.1 9.2 23.1

問23「幼稚園の預かり保育」　利用している日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

154 10 2 12 5 13 1 4 - - 39 21 23 24

100.0 6.5 1.3 7.8 3.2 8.4 0.6 2.6 - - 25.3 13.6 14.9 15.6

問23「ファミリー・サポート・センター」　利用している日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

10 3 1 1 - 1 - 1 - - - 2 1 -

100.0 30.0 10.0 10.0 - 10.0 - 10.0 - - - 20.0 10.0 -
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問23「夜間養護等事業：トワイライトステイ」　利用している日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

問23「その他」　利用している日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

4 2 - - - - - - - - 1 - - 1

100.0 50.0 - - - - - - - - 25.0 - - 25.0

問23-1  問23で「利用していない」に○をつけた方にうかがいます。現在利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

特
に
利
用
す
る
必
要
が
な
い

地
域
の
事
業
の
質
に
不
安
が
あ
る

地
域
の
事
業
の
利
便
性

（
立
地
や
利
用

可
能
時
間
・
日
数
な
ど

）
が
よ
く
な
い

利
用
料
が
か
か
る
・
高
い

自
分
が
事
業
の
対
象
者
に
な
る
の
か
ど

う
か
わ
か
ら
な
い

利
用
方
法

（
手
続
き
等
が
わ
か
ら
な

い

）

そ
の
他

無
回
答

692 530 31 37 116 61 107 69 8

100.0 76.6 4.5 5.3 16.8 8.8 15.5 10.0 1.2
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

調
査
数

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必

要
は
な
い

無
回
答

946 461 371 114

100.0 48.7 39.2 12.1

問24「1 」　利用したい日数　合計

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

461 4 6 5 4 27 7 3 6 - 111 39 48 201

100.0 0.9 1.3 1.1 0.9 5.9 1.5 0.7 1.3 - 24.1 8.5 10.4 43.6

１．利用したい

調
査
数

私
用

（
買
物

、
子
ど
も
や
親
の
習

い
事
等

）
、
リ
フ
レ

ッ
シ

ュ
目
的

冠
婚
葬
祭

、
学
校
行
事

、
子
ど
も

や
親
の
通
院
 
 

等

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

無
回
答

461 320 260 135 26 42

100.0 69.4 56.4 29.3 5.6 9.1

問24  宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか。（当てはまる
ものすべてに○をつけ、必要な日数を数字でご記入ください）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問24「1 」「私用・リフレッシュ目的」　利用したい日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

320 13 19 18 8 62 15 5 - - 98 25 29 28

100.0 4.1 5.9 5.6 2.5 19.4 4.7 1.6 - - 30.6 7.8 9.1 8.8

問24「1 」「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等」　利用したい日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

260 13 18 25 8 52 13 7 2 - 79 16 9 18

100.0 5.0 6.9 9.6 3.1 20.0 5.0 2.7 0.8 - 30.4 6.2 3.5 6.9

問24「1 」「不定期の就労」　利用したい日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

135 - - - - - - - - - - - - 135

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問24「1 」「その他」　利用したい日数

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

6
 

日

7
 

日

8
 

日

9
 

日

1
0
～
1
9
日

2
0
～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

26 - 1 1 2 2 2 - 1 - 5 - 2 10

100.0 - 3.8 3.8 7.7 7.7 7.7 - 3.8 - 19.2 - 7.7 38.5

調
査
数

大
規
模
施
設
で
子
ど
も
を
保
育
す

る
事
業

小
規
模
施
設
で
子
ど
も
を
保
育
す

る
事
業

地
域
住
民
等
が
子
育
て
家
庭
等
の

近
く
の
場
所
で
保
育
す
る
事
業

そ
の
他

無
回
答

461 388 219 76 8 17

100.0 84.2 47.5 16.5 1.7 3.7

調
査
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

946 143 730 73

100.0 15.1 77.2 7.7

問24-1  問24で「利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問24の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われ
ますか。（当てはまるものすべてに○）

　

　

　

問25  この１年間に、保護者の用事により、宛名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。（当てはまるも
のすべてに○をつけ、１年間のおおよその利用日数を□内に数字で記入）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

１．あった

調
査
数

親
族
・
知
人
に
み
て
も
ら

っ
た

子
育
て
支
援
短
期
利
用
事
業
を

利
用
し
た

子
育
て
支
援
短
期
利
用
事
業
以

外
の
保
育
事
業
を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
を
同
行
さ
せ

た 仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守

番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

143 129 1 - 20 - 1 -

100.0 90.2 0.7 - 14.0 - 0.7 -

問25「1 」「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」　利用した泊数

調
査
数

1
 

泊

2
 

泊

3
 

泊

4
 

泊

5
 

泊

6
 

泊

7
 

泊

8
 

泊

9
 

泊

1
0
～
1
9
泊

2
0
～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

129 30 22 13 6 9 3 6 3 3 19 3 4 8

100.0 23.3 17.1 10.1 4.7 7.0 2.3 4.7 2.3 2.3 14.7 2.3 3.1 6.2

問25「1 」「子育て支援短期利用事業（ショートステイ）」　利用した泊数

調
査
数

1
 

泊

2
 

泊

3
 

泊

4
 

泊

5
 

泊

6
 

泊

7
 

泊

8
 

泊

9
 

泊

1
0
～
1
9
泊

2
0
～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

1 - - - - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問25「1 」「ショートステイ以外の保育施設（緊急サポートネットワーク、ベビーシッター等）を利用した」　利用した泊数

調
査
数

1
 

泊

2
 

泊

3
 

泊

4
 

泊

5
 

泊

6
 

泊

7
 

泊

8
 

泊

9
 

泊

1
0
～
1
9
泊

2
0
～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

問25「1 」「仕方なく子どもを同行させた」　利用した泊数

調
査
数

1
 

泊

2
 

泊

3
 

泊

4
 

泊

5
 

泊

6
 

泊

7
 

泊

8
 

泊

9
 

泊

1
0
～
1
9
泊

2
0
～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

20 6 3 2 1 2 1 - - - 2 - - 3

100.0 30.0 15.0 10.0 5.0 10.0 5.0 - - - 10.0 - - 15.0

問25「1 」「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」　利用した泊数

調
査
数

1
 

泊

2
 

泊

3
 

泊

4
 

泊

5
 

泊

6
 

泊

7
 

泊

8
 

泊

9
 

泊

1
0
～
1
9
泊

2
0
～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問25「1 」「その他」　利用した泊数

調
査
数

1
 

泊

2
 

泊

3
 

泊

4
 

泊

5
 

泊

6
 

泊

7
 

泊

8
 

泊

9
 

泊

1
0
～
1
9
泊

2
0
～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

1 - - - - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0

問25-1  問25で「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」に○をつけた方にうかがいます。その場合の困難度はどの程度でしたか。（１つに○  ）

調
査
数

非
常
に
困
難

ど
ち
ら
か
と

い
う
と
困
難

特
に
困
難
で

は
な
い

無
回
答

129 17 45 67 -

100.0 13.2 34.9 51.9 -

調
査
数

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・

知
人
宅

習
い
事

児
童
セ
ン
タ
ー
・
児

童
館

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

フ

ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

320 185 66 145 60 158 12 34 53

100.0 57.8 20.6 45.3 18.8 49.4 3.8 10.6 16.6

問26  宛名のお子さんが小学校に入ったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（当てはまるものの１週当たりの日数と時
間をに数字でご記入ください。）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問26「自宅」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

185 14 20 35 14 41 61

100.0 7.6 10.8 18.9 7.6 22.2 33.0

問26「自宅」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

185 11 30 41 12 50 41

100.0 5.9 16.2 22.2 6.5 27.0 22.2

問26「祖父母宅や友人・知人宅」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

66 24 12 7 2 3 18

100.0 36.4 18.2 10.6 3.0 4.5 27.3

問26「祖父母宅や友人・知人宅」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

66 19 20 4 3 7 13

100.0 28.8 30.3 6.1 4.5 10.6 19.7

問26「習い事（スポーツ・塾など）」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

145 52 60 10 3 - 20

100.0 35.9 41.4 6.9 2.1 - 13.8
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問26「習い事（スポーツ・塾など）」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

145 27 66 27 6 2 17

100.0 18.6 45.5 18.6 4.1 1.4 11.7

問26「児童センター・児童館」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

60 7 6 8 3 13 23

100.0 11.7 10.0 13.3 5.0 21.7 38.3

問26「児童センター・児童館」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

60 10 5 6 4 7 28

100.0 16.7 8.3 10.0 6.7 11.7 46.7

問26「放課後児童クラブ（学童保育・放課後児童会）」　１～３年生までの間　下校時から□時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

158 - 4 17 52 47 12 - 26

100.0 - 2.5 10.8 32.9 29.7 7.6 - 16.5

問26「放課後児童クラブ（学童保育・放課後児童会）」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

158 2 17 22 18 67 32

100.0 1.3 10.8 13.9 11.4 42.4 20.3
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問26「放課後児童クラブ（学童保育・放課後児童会）」　４～６年生までの間　下校時から□時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

158 - 2 5 29 27 6 - 89

100.0 - 1.3 3.2 18.4 17.1 3.8 - 56.3

問26「放課後児童クラブ（学童保育・放課後児童会）」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

158 4 10 13 10 27 94

100.0 2.5 6.3 8.2 6.3 17.1 59.5

問26「ファミリー・サポート・センター」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

12 - - - - 1 11

100.0 - - - - 8.3 91.7

問26「ファミリー・サポート・センター」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

12 - - - - 1 11

100.0 - - - - 8.3 91.7

土曜日

調
査
数

低
学
年

（
１
～
３
生

）
の

間
だ
け
利
用
し
た
い

高
学
年

（
４
～
６
生

）
に

な

っ
て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

158 52 22 61 23

100.0 32.9 13.9 38.6 14.6

問27 問26で「放課後児童クラブ（学童保育・放課後児童会）」に○をつけた方にうかがいます。土曜日、日曜・祝日、長期の休みについて、それぞれ
の期間における放課後児童クラブの利用希望と利用したい時間帯をお答えください。（それぞれに○をつけ、時間を□内に数字で記入）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問27　土曜日の希望利用時間　時から

調
査
数

7
 

時
以
前

7
 

時
台

8
 

時
台

9
 

時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

74 - 5 44 16 1 8

100.0 - 6.8 59.5 21.6 1.4 10.8

問27　土曜日の希望利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

74 4 7 6 16 25 7 - 9

100.0 5.4 9.5 8.1 21.6 33.8 9.5 - 12.2

日・祝日

調
査
数

低
学
年

（
１
～
３
生

）
の

間
だ
け
利
用
し
た
い

高
学
年

（
４
～
６
生

）
に

な

っ
て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

158 15 13 101 29

100.0 9.5 8.2 63.9 18.4

問27 問26で「放課後児童クラブ（学童保育・放課後児童会）」に○をつけた方にうかがいます。土曜日、日曜・祝日、長期の休みについて、それぞれ
の期間における放課後児童クラブの利用希望と利用したい時間帯をお答えください。（それぞれに○をつけ、時間を□内に数字で記入）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問27　日・祝の希望利用時間　時から

調
査
数

7
 

時
以
前

7
 

時
台

8
 

時
台

9
 

時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

28 - 3 16 6 - 3

100.0 - 10.7 57.1 21.4 - 10.7

問27　日・祝の希望利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

28 - 3 2 4 12 2 - 5

100.0 - 10.7 7.1 14.3 42.9 7.1 - 17.9

長期の休み

調
査
数

低
学
年

（
１
～
３
生

）
の

間
だ
け
利
用
し
た
い

高
学
年

（
４
～
６
生

）
に

な

っ
て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

158 76 48 9 25

100.0 48.1 30.4 5.7 15.8

問27 問26で「放課後児童クラブ（学童保育・放課後児童会）」に○をつけた方にうかがいます。土曜日、日曜・祝日、長期の休みについて、それぞれ
の期間における放課後児童クラブの利用希望と利用したい時間帯をお答えください。（それぞれに○をつけ、時間を□内に数字で記入）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問27　長期休暇中の希望利用時間　時から

調
査
数

7
 

時
以
前

7
 

時
台

8
 

時
台

9
 

時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

124 - 8 80 27 2 7

100.0 - 6.5 64.5 21.8 1.6 5.6

問27　長期休暇中の希望利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

124 1 14 15 37 39 6 - 12

100.0 0.8 11.3 12.1 29.8 31.5 4.8 - 9.7

母親

調
査
数

働
い
て
な
か

っ

た 取
得
し
た

（
取

得
中
で
あ
る

）

取
得
し
て
い
な

い 無
回
答

946 514 293 119 20

100.0 54.3 31.0 12.6 2.1

問28 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つ
に○をつけ、数字でご記入ください。また、取得していない方はその理由をご記入ください。
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

母親取得していない理由

調
査
数

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り

く
い
雰
囲
気
が
あ

っ
た

仕
事
が
忙
し
か

っ
た

（
産
休
後
に

）
仕
事
に
早

く
復
帰
し
た
か

っ
た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ

う
だ

っ
た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅
れ

そ
う
だ

っ
た

収
入
減
と
な
り

、
経
済
的

に
苦
し
く
る

保
育
園
な
ど
に
預
け
る
こ

と
が
で
き
た

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度

を
利
用
し
た

119 17 10 7 12 - 11 5 -

100.0 14.3 8.4 5.9 10.1 - 9.2 4.2 -

（続き）

調
査
数

配
偶
者
が
無
職

、
祖
父
母
等
の
親
族
に
み
て
も
ら

え
る
な
ど
制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め
退
職
し
た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な
か

っ
た

（
就
規
則

定
め

）

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
取
得
要
件
を
満
さ
な

か

っ
た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
知
ら
な
か

っ
た

産
前
後
の
休
暇

（
産
後
６
週
間

、
８
週
間

）
を
取

得
で
き
る
こ
と
知
ら
ず
退
職
し
た

そ
の
他

無
回
答

119 6 44 17 10 - 1 16 26

100.0 5.0 37.0 14.3 8.4 - 0.8 13.4 21.8

父親

調
査
数

働
い
て
な
か

っ

た 取
得
し
た

（
取

得
中
で
あ
る

）

取
得
し
て
い
な

い 無
回
答

946 7 32 827 80

100.0 0.7 3.4 87.4 8.5

問28 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つ
に○をつけ、数字でご記入ください。また、取得していない方はその理由をご記入ください。
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

父親取得していない理由

調
査
数

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り

く
い
雰
囲
気
が
あ

っ
た

仕
事
が
忙
し
か

っ
た

（
産
休
後
に

）
仕
事
に
早

く
復
帰
し
た
か

っ
た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ

う
だ

っ
た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅
れ

そ
う
だ

っ
た

収
入
減
と
な
り

、
経
済
的

に
苦
し
く
る

保
育
園
な
ど
に
預
け
る
こ

と
が
で
き
た

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度

を
利
用
し
た

827 198 216 3 14 23 181 8 134

100.0 23.9 26.1 0.4 1.7 2.8 21.9 1.0 16.2

（続き）

調
査
数

配
偶
者
が
無
職

、
祖
父
母
等
の
親
族
に
み
て
も
ら

え
る
な
ど
制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め
退
職
し
た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な
か

っ
た

（
就
規
則

定
め

）

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
取
得
要
件
を
満
さ
な

か

っ
た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
知
ら
な
か

っ
た

産
前
後
の
休
暇

（
産
後
６
週
間

、
８
週
間

）
を
取

得
で
き
る
こ
と
知
ら
ず
退
職
し
た

そ
の
他

無
回
答

827 187 1 79 - 11 - 44 288

100.0 22.6 0.1 9.6 - 1.3 - 5.3 34.8

問28-1　問28で「取得した（取得中である）」に○をつけた 方にうかがいます。育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（それぞれ１つに○） 

（１）母親

調
査
数

育
児
休
業
取
得
後

、

職
場
に
復
帰
し
た

現
在
も
育
児
休
業
中

で
あ
る

育
児
休
業
中
に
離
職

し
た

無
回
答

293 190 74 23 6

100.0 64.8 25.3 7.8 2.0
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問28-1　問28で「取得した（取得中である）」に○をつけた 方にうかがいます。育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（それぞれ１つに○） 

（２）父親

調
査
数

育
児
休
業
取
得
後

、

職
場
に
復
帰
し
た

現
在
も
育
児
休
業
中

で
あ
る

育
児
休
業
中
に
離
職

し
た

無
回
答

32 29 - - 3

100.0 90.6 - - 9.4

問28.2（１）　実際の取得期間

調
査
数

0
 

歳

1
 

歳

2
 

歳

3
 

歳
以
上

無
回
答

190 55 91 5 2 37

100.0 28.9 47.9 2.6 1.1 19.5

問28.2（１）　希望の期間

調
査
数

0
 

歳

1
 

歳

2
 

歳

3
 

歳
以
上

無
回
答

190 10 93 12 18 57

100.0 5.3 48.9 6.3 9.5 30.0

問28-2 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何ヶ月のと
きに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。歳とヶ月を□内に数字でご記
入ください。

問28-2 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何ヶ月のと
きに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。歳とヶ月を□内に数字でご記
入ください。
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問28.2（母親）　実際の取得期間

調
査
数

0
 

歳

1
 

歳

2
 

歳

3
 

歳
以
上

無
回
答

29 9 - - - 20

100.0 31.0 - - - 69.0

問28.2（母親）　希望の期間

調
査
数

0
 

歳

1
 

歳

2
 

歳

3
 

歳
以
上

無
回
答

29 6 2 - 1 20

100.0 20.7 6.9 - 3.4 69.0

①母親

調
査
数

希
望
す
る
保
育
園
に
入
る

た
め

配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が

あ

っ
た
め

経
済
的
な
理
由
で
早
く
復

帰
す
る
必
要
が
あ

っ
た

人
事
異
動
や
業
務
の
節
目

時
期
に
合
わ
せ
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

84 49 3 25 20 21 2

100.0 58.3 3.6 29.8 23.8 25.0 2.4

問28-2 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何ヶ月のと
きに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。歳とヶ月を□内に数字でご記
入ください。

　

　

　

問28-2 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何ヶ月のと
きに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。歳とヶ月を□内に数字でご記
入ください。

問28-3 問28-2で「実際の復帰と希望」が異なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。「希望」より早く復
帰した方（当てはまるもの それぞすべてに○）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

②父親

調
査
数

希
望
す
る
保
育
園
に
入
る

た
め

配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が

あ

っ
た
め

経
済
的
な
理
由
で
早
く
復

帰
す
る
必
要
が
あ

っ
た

人
事
異
動
や
業
務
の
節
目

時
期
に
合
わ
せ
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

6 - - 4 2 1 -

100.0 - - 66.7 33.3 16.7 -

（１）母親

調
査
数

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

（
フ
ル
タ
イ
ム

で
働
き

、
も
と
も
と
短
時
間
勤
務
だ

っ
た

）

利
用
し
た

利
用
し
た
か

っ
た
が

、
利
用
し
な
か

っ
た

（
で
き
な
か

っ
た

）

無
回
答

190 42 78 53 17

100.0 22.1 41.1 27.9 8.9

（２）父親

調
査
数

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

（
フ
ル
タ
イ
ム

で
働
き

、
も
と
も
と
短
時
間
勤
務
だ

っ
た

）

利
用
し
た

利
用
し
た
か

っ
た
が

、
利
用
し
な
か

っ
た

（
で
き
な
か

っ
た

）

無
回
答

29 10 2 5 12

100.0 34.5 6.9 17.2 41.4

問28-4 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」と○をつけた方にうかがいます。育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用し
ましたか。（それぞれ１つに○）

問28-4 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」と○をつけた方にうかがいます。育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用し
ましたか。（それぞれ１つに○）

　

問28-3 問28-2で「実際の復帰と希望」が異なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。「希望」より早く復
帰した方（当てはまるもの それぞすべてに○）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問 29 「幼児教育・保育の無償化に関して」の内容について、  ご存知でしたか。（１つに○）

調
査
数

知

っ
て
い
た

概
ね
知

っ
て
い
た

あ
ま
り
知
ら
な
か

っ
た

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

946 248 411 183 86 18

100.0 26.2 43.4 19.3 9.1 1.9

調
査
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

946 205 474 245 22

100.0 21.7 50.1 25.9 2.3

問 30 -1  問 30 で「あった」に○をつけた方うかがいます。育児休業の期間を短縮することを検討されますか。（１つに○）

調
査
数

は
い

い
い
え

育
児
休
業
は
取
得
し

て
い
な
い

無
回
答

205 28 40 123 14

100.0 13.7 19.5 60.0 6.8

問 30 「幼児 教育・保育の無償化に関して」をお読みになって「就労意向」「教育・保育事業の利用希望」  について、お考えに変化はありましたか。（１
つに○）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問30-2  お子さんの母親の就労への意向について、問１３・問１３- ３の回答から変化はありましたか。（１つに○  ）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
の
就
労
を
希
望
す
る

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ

イ
ム

」
以
外

）
で
の
就
労
を
希
望
す
る

就
労
を
検
討
す
る

変
化
は
な
い

無
回
答

205 46 68 21 60 10

100.0 22.4 33.2 10.2 29.3 4.9

調
査
数

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は
１
年
以

内
に
就
労
し
た
い

一
番
下
の
子
ど
も
が
 
 

□
□
歳

に
な

っ
た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い

変
化
は
な
い

無
回
答

114 28 32 33 21

100.0 24.6 28.1 28.9 18.4

問30-3「2 」　一番下の子どもが  □□歳になったころ就労したい

調
査
数

1
 

歳

2
 

歳

3
 

歳

4
 

歳

5
 

歳

6
 

歳

7
 

歳
以
上

無
回
答

32 5 6 18 1 - 2 - -

100.0 15.6 18.8 56.3 3.1 - 6.3 - -

問 30 -3  問 30 -2で「就労を希望する」に○をつけた方うかがいます。就労の時期について問13-4の回答から変化はありましたか。（１つに○ をつ
け、当てはまる歳を数字でご記入ください。）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問 30-4 お子さんの父親の就労への意向について、問14-3の回答から変化はありましたか。（１つに○  ）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
の
就
労
を
希
望
す
る

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ

イ
ム

」
以
外

）
で
の
就
労
を
希
望
す
る

就
労
を
検
討
す
る

変
化
は
な
い

無
回
答

205 23 3 - 139 40

100.0 11.2 1.5 - 67.8 19.5

調
査
数

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は
１
年
以

内
に
就
労
し
た
い

一
番
下
の
子
ど
も
が
 
 

□
□
歳

に
な

っ
た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い

変
化
は
な
い

無
回
答

26 6 1 12 7

100.0 23.1 3.8 46.2 26.9

問30-5「2 」　一番下の子どもが  □□歳になったころ就労したい

調
査
数

1
 

歳

2
 

歳

3
 

歳

4
 

歳

5
 

歳

6
 

歳

7
 

歳
以
上

無
回
答

1 - - 1 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -

問30-5  問30-4で「就労を希望する」に○をつけた方にうかがいます。就労の時期について、問14-4の回答から変化はありますか。（１つに○をつけ、
当てはまる歳を数字でご記入ください。）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

調
査
数

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保

育 認
可
保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の

保
育
施
設

フ

ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

変
化
は
な
い

無
回
答

205 69 46 43 50 16 6 5 7 8 2 78 10

100.0 33.7 22.4 21.0 24.4 7.8 2.9 2.4 3.4 3.9 1.0 38.0 4.9

問32  自分にとって子育てに楽しみや喜びを感じることが多いと思いますか。それとも不安や負担を感じることが多いと思いますか。（１つに○  ）

調
査
数

楽
し
み
や
喜
び
を
感
じ
る
こ
と

が
多
い

楽
し
み
や
喜
び
を
感
じ
る
が

、

時
不
安
や
負
担
を
感
じ
る

非
常
に
不
安
や
負
担
を
感
じ
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

946 359 536 27 5 1 18

100.0 37.9 56.7 2.9 0.5 0.1 1.9

問33  お住まいの地域における子育ての環境や支援について、いかがお感じですか。（１つに○  ）

調
査
数

満
足
度
が
低
い

満
足
度
が
高
い

無
回
答

946 53 125 391 278 81 18

100.0 5.6 13.2 41.3 29.4 8.6 1.9

問30-6  「幼児教育・保育の無償化」が実施された場合、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業につ
いて、問16の回答から変化はありましたか。（変化されたものすべてに○）
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問34  あなたは、子育てに関する情報を主としてどこから入手していますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

親
族

隣
近
所
人

、
知

人

、
友
人

子
育
て
サ
ー
ク

ル
の
仲
間

保
育
所

、
幼
稚

園

、
学
校

市
役
所
や
の
機

関 市
の
広
報
や
パ

ン
フ
レ

ッ
ト

テ
レ
ビ

、
ラ
ジ

オ

、
新
聞

子
育
て
雑
誌

946 361 523 46 599 122 409 201 118

100.0 38.2 55.3 4.9 63.3 12.9 43.2 21.2 12.5

調
査
数

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト

（
市
の
Ｈ
Ｐ

）

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト

（
市
以
外
の
Ｈ
Ｐ

）

コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
ー
誌

そ
の
他

情
報
の
入
手
先
が
わ

か
ら
な
い

情
報
の
入
手
方
法
が

わ
か
ら
な
い

情
報
は
必
要
な
い

無
回
答

946 172 370 75 28 11 4 5 13

100.0 18.2 39.1 7.9 3.0 1.2 0.4 0.5 1.4

問35  あなたは、子育てに関するどのような情報が欲しいですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

子
ど
も
の
発
達
や
育
児

、
し
つ

け
に
つ
い
て

子
ど
も
向
け
イ
ベ
ン
ト
情
報

医
療
機
関
情
報

公
園
等
の
遊
び
場
の
情
報

病
気
や
障
が
い
に
関
す
る
相
談

窓
口

子
育
て
サ
ー
ク
ル
な
ど
の
情
報

心
理
的
ス
ト
レ
ス
に
対
す
る
ケ

ア
へ
の
対
応
窓
口
情
報

子
ど
も
向
け
書
籍
の
紹
介

ア
レ
ル
ギ
ー
を
持
つ
子
ど
も
向

け
の
情
報

子
ど
も
連
れ
で
い
き
や
す
い
飲

食
店
情
報

子
育
て
に
優
し
い

、
子
育
て
し

や
す
い
す
ま
い
に
関
す
る
情
報

小
学
校
や
中
学
校
の
紹
介
・
特

徴 そ
の
他

情
報
は
必
要
な
い

無
回
答

946 499 641 434 595 120 136 94 229 113 621 247 345 18 11 17

100.0 52.7 67.8 45.9 62.9 12.7 14.4 9.9 24.2 11.9 65.6 26.1 36.5 1.9 1.2 1.8
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問36  ご近所とのおつきあいは、どの程度していますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

挨
拶
程
度

立
ち
話
を
す
る
程
度

子
ど
も
を
通
じ
て
の
交
流
が

あ
る

携
帯
番
号
や
メ
ー
ル
ア
ド
レ

ス
等
を
教
え
連
絡
を
と
る

家
に
行
き
き
す
る
仲

物
の
貸
し
借
り

ラ
ン
チ

、
デ
ィ
ナ
ー
等
に
行

く 旅
行
等
で
家
を
空
け
る
と
き

声
を
か
け
る

ペ

ッ
ト
を
通
じ
て
の
交
流
が

あ
る

留
守
時
の
配
達
預
か
り

一
緒
に
買
い
物
に
行
く

付
き
合
い
は
な
い

無
回
答

946 699 392 242 164 106 49 55 67 16 6 27 32 10

100.0 73.9 41.4 25.6 17.3 11.2 5.2 5.8 7.1 1.7 0.6 2.9 3.4 1.1

問37  家の近くの子どもの遊び場について、日頃感じていることがありますか。（主なもの３つまでに○）

調
査
数

近
く
に
遊
び
場
が
な
い

雨
の
日
に
遊
べ
る
場
所
が
な
い

思
い
切
り
遊
ぶ
た
め
に
十
分
な
広
さ

が
な
い

遊
具
な
ど
の
種
類
が
充
実
し
て
い
な

い 不
衛
生
で
あ
る

い
つ
も
閑
散
と
し
て
い
て
寂
し
い
感

じ
が
す
る

遊
具
な
ど
の
設
備
が
古
く
て
危
険
で

あ
る

緑
な
ど
の
自
然
が
少
な
い

遊
び
場
や
そ
の
周
辺
の
環
境
が
悪
く

て

、
安
心
し
て
遊
べ
な
い

遊
び
場
周
辺
の
道
路
が
危
険
で
あ
る

遊
び
場
に
行

っ
て
も
子
ど
も
と
同
じ

歳
く
ら
い
の
遊
び
仲
間
が
い
な
い

そ
の
他

特
に
感
じ
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

946 81 377 94 248 56 107 110 13 16 77 138 71 165 123

100.0 8.6 39.9 9.9 26.2 5.9 11.3 11.6 1.4 1.7 8.1 14.6 7.5 17.4 13.0
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ニーズ調査単純集計結果（就学前子ども用）

問38  江別市が、今よりももっと子育てしやすいまちとなるためにはどのようなことが重要だと思いますか。（主なもの５つまでに○）

調
査
数

小
児
救
急
医
療
体
制
の
充
実

保
育
所
・
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

（
学
童
保
育

）
な
ど
の
整
備

児
童
館
・
児
童
セ
ン
タ
ー
な
ど

の
整
備

子
育
て
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
の

促
進

男
女
が
共
に
子
育
て
に
関
わ
る

た
め
の
意
識
啓
発

保
育
所
や
幼
稚
園
の
費
用
や
教

育
費
の
負
担
軽
減

出
産
や
医
療
に
係
る
費
用
の
負

担
軽
減

子
育
て
の
不
安
や
悩
み
の
相
談

窓
口
の
整
備

発
達
な
ど
に
関
す
る
専
門
相
談

体
制
の
整
備

道
路
や
公
園
な
ど
子
ど
も
が
安

心
し
て
暮
ら
せ
る
環
境
の
整
備

946 321 372 204 69 89 443 312 69 76 353

100.0 33.9 39.3 21.6 7.3 9.4 46.8 33.0 7.3 8.0 37.3

（続き）

調
査
数

子
ど
も
の
創
造
性
や
感
性
を
の
ば
す
教

育
機
会
の
普
及

い
じ
め
や
差
別
を
な
く
す
教
育
の
推
進

お
産
や
妊
娠
に
関
す
る
学
習
機
会
の
促

進 親
子
が
安
心
し
て
集
ま

っ
て
交
流
で
き

る
場
な
ど
の
整
備

フ

ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

の
会
員
確
保

特
別
支
援
が
必
要
な
子
ど
も
へ
の
事
業

推
進

交
通
事
故
や
不
審
者
な
ど
か
ら
子
ど
も

守
る
安
全
・
安
心
の
取
り
組
み
の
推
進

お
祭
り
や
子
ど
も
向
け
イ
ベ
ン
ト
な
ど

の
充
実

そ
の
他

無
回
答

946 167 186 23 104 23 73 322 297 38 124

100.0 17.7 19.7 2.4 11.0 2.4 7.7 34.0 31.4 4.0 13.1
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